Льготы по налогу на имущество физических лиц для участников специальной военной операции
 
Федеральным законом от 08.08.2024 № 259-ФЗ внесены изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации и предусмотрены льготы по налогу на имущество физических лиц для участников специальной военной операции и членов их семей.

Помимо военнослужащих, которые являлись льготополучателями и ранее, к льготным категориям отнесены:
- граждане, заключившие контракт с добровольческим формированием или организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации;
- сотрудники органов внутренних дел, войск национальной гвардии, принимающие (принимавшие) участие в СВО, а также выполняющие (выполнявшие) задачи на участках, примыкающих к районам проведения СВО;
- сотрудники следственного комитета, противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения, органов внутренних дел, прокуратуры, выполняющие (выполнявшие) возложенные на них задачи на территориях Украины, новых субъектов Российской Федерации;
- члены семей вышеуказанных лиц, а также мобилизованных граждан и военнослужащих;
- члены семей погибших участников СВО.

 К членам семьи относятся супруг (супруга), несовершеннолетние дети, дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения, лица, находящиеся на иждивении.

Участникам СВО и членам их семей, за исключением членов семей погибших граждан, льгота предоставляется на период участия в СВО.

Действие указанного Федерального закона распространено на правоотношения, связанные с исчислением налога за налоговые периоды 2022 и 2023 годов.
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