Ужесточена уголовная ответственность за подделку документов
Федеральным законом от 09.11.2024 № 383-ФЗ внесен ряд изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации.
Ужесточена ответственность за подделку, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, печатей или бланков, совершенные с целью скрыть другое преступление или облегчить его совершение (ч. 4 ст. 327 УК РФ).
Часть 4 ст. 327 УК РФ дополнена пунктом «а», предусматривающим уголовную ответственность за подделку, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, печатей или бланков, совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой. Совершение указанных преступлений наказывается лишением свободы на срок от двух до шести лет.
В дополнение к лишению свободы может быть назначен штраф в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, а также ограничение свободы на срок до одного года.
Кроме того Федеральным законом от 09.11.2024 № 383-ФЗ часть 1 статьи 63 УК РФ дополнена пунктом «у», согласно которому совершение преступления лицом, незаконно находящимся на территории Российской Федерации признается отягчающим обстоятельством.
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