Утвержден порядок хранения, обработки и предоставления информации, содержащейся в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства
Приказом Минстроя России от 28.04.2025 № 258/пр утвержден Порядок хранения, обработки и предоставления информации, содержащейся в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее – система).
Данным нормативным правовым актом предусмотрено, что информация, содержащаяся в системе, подлежит защите в соответствии с законодательством Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации, а также в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных. Защита информации, содержащейся в системе, обеспечивается посредством применения организационных и технических мер защиты информации, а также осуществления контроля за эксплуатацией системы.
Персональные данные физических лиц хранятся в части системы, предназначенной для ограниченного доступа. При предоставлении содержащейся в системе информации, обязательное направление которой предусмотрено законодательством Российской Федерации, допускается передача содержащихся в системе персональных данных физических лиц в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
Кроме того, собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов в их личных кабинетах в системе предоставляется информация о начислениях, оплатах и показаниях приборов учета за последние 36 расчетных периодов.
Предоставление указанной информации таким лицам за иные расчетные периоды осуществляется на основании структурированного запроса, сформированного в их личном кабинете и направляемого оператору системы в течение срока хранения информации в системе. Ответ на запрос предоставляется в течение одного месяца со дня его поступления или в течение четырнадцати календарных дней со дня поступления запроса в случае, если запрос направлен в связи с проведением в отношении собственников или пользователей помещений в многоквартирных домах и жилых домов контрольных (надзорных) мероприятий в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Также установлено, что предоставление информации, содержащейся в системе, осуществляется в электронной форме в автоматизированном режиме в соответствии с правами доступа к системе.
Хранение информации в системе осуществляется оператором системы не менее 10 лет. При хранении и предоставлении информации, содержащейся в системе, оператор обязан обеспечивать целостность такой информации.
Приказ Минстроя России от 28.04.2025 № 258/пр вступил в силу с 13.06.2025.
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