Я являюсь гражданином Республики Армения. Хочу получить российское гражданство. Какие требования для этого установлены законодательством России? Может ли помешать получению российского гражданства наличие у меня непогашенной судимости за совершение в России умышленного преступления? 
В соответствии с пунктами 1-4 части 1 статьи 15 Федерального закона от 28 апреля 2023 г. № 138-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации» (далее – Закон № 138-ФЗ) дееспособный иностранный гражданин, достигший возраста восемнадцати лет, вправе подать заявление о приёме в гражданство Российской Федерации с условием, что он будет соблюдать Конституцию Российской Федерации и принесет Присягу гражданина России.
Также иностранный гражданин должен постоянно проживать в России в течение пяти лет со дня принятия решения о выдаче вида на жительство в нашей стране и до дня подачи заявления о приёме в гражданство Российской Федерации, владеть русским языком, знать историю России и основы законодательства Российской Федерации.
Кроме того, в отношении этого иностранного гражданина не должно иметься обстоятельств, которые являются основаниями для отклонения заявления о приёме в гражданство Российской Федерации, предусмотренных статьей 18 Закона   № 138-ФЗ.
В частности, подпунктом «и» пункта 1 статьи 18 Закона № 138-ФЗ установлено, что заявление о приёме в гражданство Российской Федерации отклоняется, если иностранный гражданин имеет неснятую или непогашенную судимость за совершение на территории России умышленных преступлений.
Таким образом, имеются основания для отклонения Вашего заявления о приёме в гражданство Российской Федерации в связи с наличием непогашенной судимости за совершение на территории России умышленного преступления.
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